
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про внесення змін до Положення про порядок призначення на посаду 

та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), 

які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст 

області, укладення та розірвання з ними контрактів 

 

 

Керуючись  пунктом 20 частини 1 статті 43, статтею 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», з метою підвищення ефективності управління 

підприємствами (установами, організаціями, закладами), які належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області, а також 

врегулювання правовідносин, що виникають у сфері оплати праці осіб, які виконують 

обов’язки їх керівників, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Положення про порядок призначення на посаду та звільнення 

з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та 

розірвання з ними контрактів, затвердженого рішенням третього пленарного 

засідання сьомої сесії обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 року        

№ 132 (зі змінами) (далі – Положення), а саме: 

 

1.1. По всьому тексту Положення у всіх відмінках змінити написання 

найменування «управління майном обласної ради» на «Управління майном обласної 

ради». 

 

1.2. Пункт 1.2. розділу І «Загальні положення» викласти в наступній редакції:  

«Дія цього Положення поширюється на керівників підприємств (установ, 

організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ і міст Полтавської області, в тому числі на осіб, які виконують їх обов’язки за 

вакантними посадами.». 

 

1.3. Розділ ІІІ «Укладення, продовження та переукладення контракту» доповнити 

абзацами наступного змісту: 

- у підпункті 3.3.2.: 
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«Керівник підприємства (установи, організації, закладу) зобов’язаний 

щоквартально до 25 числа місяця, що настає за звітним періодом, подавати 

галузевому департаменту (управлінню) облдержадміністрації (якщо підприємство 

(установа, організація, заклад) знаходяться в управлінні облдержадміністрації) або 

Управлінню майном обласної ради (якщо підприємство (установа, організація, 

заклад) знаходяться в управлінні обласної ради) звіт про результати виконання 

показників, передбачених контрактом, за встановленою формою. Річний звіт про 

виконання зазначених показників з пояснювальною запискою подається до 1 березня 

року, що настає за звітним. 

Виконувач обов’язків керівника підприємства (установи, організації, закладу) у 

зазначені терміни подає звіт про діяльність підприємства (установи, організації, 

закладу), обов’язки керівника якого виконує. 

Галузеві департаменти (управління) облдержадміністрації та Управління майном 

обласної ради подають до обласної ради звіти з пояснювальною запискою керівників 

(виконувачів обов’язків керівників): 

 

підприємств: 

щоквартальні – до 30 числа місяця, що настає за звітним періодом; 

річні – до 1 березня року, що настає за звітним. 

установ, організацій, закладів: 

річні – до 1 березня року, що настає за звітним.». 

 

- у підпункті 3.3.3.: 

«Розмір посадового окладу керівника (виконувача обов’язків керівника) 

підприємства (установи, організації, закладу) визначається відповідно до постанов 

Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 № 859 «Про умови і розміри оплати праці 

керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та 

об'єднань державних підприємств» (зі змінами) та від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату 

праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати 

праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» 

(зі змінами), з урахуванням нормативних актів, які регулюють оплату праці у 

відповідній галузі.  

Розмір посадового окладу виконувача обов’язків керівника підприємства 

(установи, організації, закладу) погоджується головою обласної ради листом на 

підставі розрахунку, здійсненого галузевим департаментом (управлінням) 

облдержадміністрації (якщо підприємство (установа, організація, заклад) знаходиться 

в управлінні облдержадміністрації) або Управлінням майном обласної ради (якщо 

підприємство (установа, організація, заклад) знаходиться в управлінні обласної ради). 

Умови оплати праці осіб з числа працівників підприємства (установи, 

організації, закладу), на яких покладено виконання обов’язків керівника такого 

підприємства (установи, організації, закладу) за вакантною посадою, визначаються 

нормативно-правовими актами України.». 

 

2. Організацію виконання цього рішення покласти на департаменти (управління) 

Полтавської обласної військової (державної) адміністрації та Управління майном 

обласної ради. 
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань бюджету та управління майном. 

 

 

 

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до Положення  

про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників 

підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ і міст області,  

укладення та розірвання з ними контрактів» 

 

Розробник проєкту рішення: Управління майном обласної ради. Проєкт 

рішення є нормативно-правовим актом. 

 

Мета: підвищення ефективності управління підприємствами (установами, 

організаціями, закладами), які належать до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ і міст Полтавської області, а також врегулювання 

правовідносин, що виникають у сфері оплати праці осіб, які виконують 

обов’язки їх керівників. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення підготовлений Управлінням майном обласної ради                   

в зв’язку з необхідністю приведення у відповідність до вимог чинного 

законодавства порядку встановлення посадового окладу виконувачам 

обов’язків керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать 

до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської 

області. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття цього рішення сприятиме більш ефективному управлінню 

підприємствами (установами, організаціями, закладами), які належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області, 

та врегулюванню правовідносин, що виникають у сфері оплати праці осіб, які 

виконують обов’язки їх керівників. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Відповідно до проєкту рішення вносяться зміни до Положення про 

порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств 

(установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та розірвання з 

ними контрактів, затвердженого рішенням третього пленарного засідання 

сьомої сесії обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 року № 132 (зі 

змінами). 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 
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- Постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 року № 859 

«Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на 

державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» (зі 

змінами); 

- Постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 

«Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 

коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій 

окремих галузей бюджетної сфери» (зі змінами). 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація проєкту рішення не потребує додаткових матеріальних витрат з 

обласного бюджету. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій зацікавлених сторін та 

органів. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не підлягає громадському обговоренню.  

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Реалізація цього рішення забезпечить виконання вимог Закону України                     

«Про місцеве самоврядування в Україні», сприятиме ефективному управлінню 

підприємствами (установами, організаціями, закладами), які належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області, 

та врегулюванню правовідносин, що виникають у сфері оплати праці осіб, які 

виконують обов’язки їх керівників. 

 

 

 

Начальник Управління 

майном обласної ради Леся КОМОРНА 



 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ  

до проєкту рішення «Про внесення змін до Положення  

про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, 

закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області,  

укладення та розірвання з ними контрактів» 

 
№ 

пп 

Чинна редакція Зміни  

1.  1.1. По всьому тексту Положення у всіх відмінках змінити 

написання найменування «управління майном обласної ради» на 

«Управління майном обласної ради». 

 

2. «1.2. Дія цього Положення поширюється на 

керівників комунальних підприємств, установ, 

організацій та закладів, що є у спільній власності 

територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської 

області». 
 

1.2. Пункт 1.2. розділу І «Загальні положення» викласти в 

наступній редакції:  

«Дія цього Положення поширюється на керівників 

підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст 

Полтавської області, в тому числі на осіб, які виконують їх 

обов’язки за вакантними посадами.». 
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3.  

 

 

«3.3.2. У контракті з керівником враховуються 

показники ефективності використання закріпленого 

за об’єктом майна і прибутку». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.3. Розділ ІІІ «Укладення, продовження та переукладення 

контракту» доповнити абзацами наступного змісту: 

 

- у підпункті 3.3.2.: 

«Керівник підприємства (установи, організації, закладу) 

зобов’язаний щоквартально до 25 числа місяця, що настає за 

звітним періодом, подавати галузевому департаменту 

(управлінню) облдержадміністрації (якщо підприємство 

(установа, організація, заклад) знаходяться в управлінні 

облдержадміністрації) або Управлінню майном обласної ради 

(якщо підприємство (установа, організація, заклад) знаходяться 

в управлінні обласної ради) звіт про результати виконання 

показників, передбачених контрактом, за встановленою 

формою. Річний звіт про виконання зазначених показників з 

пояснювальною запискою подається до 1 березня року, що 

настає за звітним. 

Виконувач обов’язків керівника підприємства (установи, 

організації, закладу) у зазначені терміни подає звіт про 

діяльність підприємства (установи, організації, закладу), 

обов’язки керівника якого виконує. 

Галузеві департаменти (управління) облдержадміністрації 

та Управління майном обласної ради подають до обласної ради 

звіти з пояснювальною запискою керівників (виконувачів 

обов’язків керівників): 

підприємств: 

щоквартальні – до 30 числа місяця, що настає за звітним 

періодом; 

річні – до 1 березня року, що настає за звітним. 

установ, організацій, закладів: 

річні – до 1 березня року, що настає за звітним.». 
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«3.3.3. Умови оплати праці керівника 

визначаються у контракті. Розміри виплат не можуть 

бути меншими, ніж передбачено законодавством, 

угодами, колективним договором і залежать від 

виконання умов контракту. У контракті можуть 

також визначатись умови підвищення або зменшення 

обумовленого розміру оплати праці, встановлення 

доплат і надбавок, премій, винагород за  підсумками 

роботи за відповідний період, умови участі у 

прибутках підприємств, якщо це передбачено 

законодавством та статутом підприємства (установи, 

організації, закладу)». 

- у підпункті 3.3.3.: 

«Розмір посадового окладу керівника (виконувача 

обов’язків керівника) підприємства (установи, організації, 

закладу) визначається відповідно до постанов Кабінету 

Міністрів України від 19.05.1999 № 859 «Про умови і розміри 

оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, 

комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» 

(зі змінами) та від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці 

працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 

коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та 

організацій окремих галузей бюджетної сфери» (зі змінами), з 

урахуванням нормативних актів, які регулюють оплату праці у 

відповідній галузі.  

Розмір посадового окладу виконувача обов’язків 

керівника підприємства (установи, організації, закладу) 

погоджується головою обласної ради на підставі розрахунку, 

здійсненого галузевим департаментом (управлінням) 

облдержадміністрації (якщо підприємство (установа, 

організація, заклад) знаходиться в управлінні 

облдержадміністрації) або Управлінням майном обласної ради 

(якщо підприємство (установа, організація, заклад) знаходиться 

в управлінні обласної ради). 

Умови оплати праці осіб з числа працівників підприємства 

(установи, організації, закладу), на яких покладено виконання 

обов’язків керівника такого підприємства (установи, 

організації, закладу) за вакантною посадою, визначаються 

нормативно-правовими актами України.». 

 

 

 

Начальник Управління майном обласної ради                                                                             Леся КОМОРНА 


